

民國六十一年七月十五日

(頁三) 星期四

# 大漢報

## 本埠新聞

●中華會館職員昨會議  
本埠中華會館。第十六屆職員經就職。昨  
拾四晚八時。開第一次會議。各職員均依  
時出席。主席林煥廷。紀錄梁耀光。開會  
如儀。甲。報告事項。乙。討論事項。

收出口票專員人選問題與佣金案。議決。  
照前例辦理。通過。(1)聘用龔邦耀為中華  
醫院常牛醫生案。議決通過。(車馬費照舊)  
(2)函市府改善墳場葬法以免屍骸重發案。  
另有其他要案。均先後解決畢。主席宣佈散會。電文如下。國民政府鈞鑒。暴日侵畧。日迫日甚。請即令全國動員。抗日救亡。收復失地。本會館率全體誓為後盾過。(3)電英國府即刻出兵抗日案。議決通過。

●友善會歡宴女代表團

本埠友善會。以此屆汎太平洋婦女大會開會於此。為我對外宣傳之絕好機會。增光國家不淺。我國各代表如梅華銓夫人。葉露德女教授。黃炳基夫人。李啟輝夫人。遂之士。中外知名。友善會特於本月十八日即禮拜日下午六時。在華僑酒樓開會歡宴。并請其演講。兼東各國代表赴會。以各代表高才碩劃。必能潛發新知。凡我男女同胞。如欲瞻奉儀。並聆雅教者。請到華僑酒樓。或向友善會會員處。購票入席。席金一元。幸勿失之交臂。聞報名赴席者已有多人云。

●將開加西航空表演會

每年一次之加西航空表演大會。擬定七月廿二號在市立飛機場舉行。聞此次之航空表演。與往年特別不同。加多航空術及各式飛機。應有盡有。藉以向各人灌輸航空智識。屆時定有一番熱鬧云。

●乞丐行乞竟竊人銀包

昨星期二朝約九點鐘。有一人在八街西武

來自英國現寓此間雲高華旅店西婦邱路氏

因有事出外。被竊匪破門入房。竊去多

元云。

●華人犯竊案坐牢半監

尾門聲。將其銀包置於檯上。走去視察。

及回去前門時。乞丐與銀包已不在。聞銀包內尚藏有十五元云。

●犯交通例者百零十人

據市警局交通部長摩他瑪氏稱。在本地街

夾片打街。自設置交通指導牌以後。由星

期一日迄今。在該地點違犯交通例者達

百三十人。曾發出傳票召喚。彼等到案六。

●市警局又失去槍四枝  
市警局普通辦公處之夾萬。自失去一千五百元保款以來。現又被人竊去四枝滑油。射槍。因昨朝在警局後背車房之木箱。被人破開箱鎖。竊去滑油。注射槍四枝。所謂壹波太平。一波又起矣。

●人熊噉傷遊客兩手指

昨星期日下午。西人施吉檀氏。在市旦利公園之動物園。啖壹熊以花生。被該熊咬傷兩指。當施氏伸手給熊以花生時。該熊一掌爪住施氏之手。施即喰其手指。施氏急擗脫。惟中指及尾指已被噉傷。由旁觀者施以急救法後。飛送聖保羅醫院調治。聞該兩指須要切斷云。

●市探拘散發淫讀品者

在三街西三六二二號居住西人。摱近保士氏接消息後。囑婦依約前去。兩名市探則先至該地點以探其究竟。西婦駕車至加蘭譁街壹千號布駱後。即停車。未幾。果有一車。兩名市探遂上前將國氏拘獲云。

●開始驗餐館僱員近訊

據市衛生官麥近拖氏稱。自開始檢驗餐館僱員身體以來。各餐館之主人。均樂於施以援助。有兩名餐館僱員為衛生局調查員所探悉係患病。是以強迫該兩人施身體檢驗。果驗得一人患肺癆病。另一人患梅毒。已通知兩人之僱主。使開除之。現該兩人由禁兩年少一日。此次定罪則連續執行云。

●瑪溫埠狂風大雨爲災

亞省瑪溫埠十三號電。昨星期六午後。

此間忽起狂風。塵埃遮天。旋即大雨傾盆。

●人欠五仙問警局辦法

鶴。有等農民之種植。完全損壞云。

●人欠五仙問警局辦法

域埠十四號電。此間警察豫長溫尼氏在警局時。有壹童子用電話電告警局。問討取

錢。與去年同壹時期比較。仍空虛不及。

●捷穩固。每晚七點五分鐘

由雲埠開行。

至第四日晨八點半分鐘。即行抵滿城。

●搭客。則在溫地辟埠轉車

搭客。至往都城及其附近之

座位。此座位晚間可作床

位。被褥由搭客自備。

●本公司之「大陸號」車。快

捷穩固。

●本公司之「大陸號」車。快